

—| 校园快递 |—

## 河南经贸职业学院新闻采编专业学生进行实训

为培养学生新闻采写和摄影两个不同专业层面的技能,河南经贸职业学院技术科学系老师为07级新闻采编及制作专业的学生制定了为期5天的实训。此次实训的主要内容包括消息的采写、通讯的采写及新闻摄影的技巧掌握三部分。实训地点分别设在西流湖、二七商业圈、河南博物院、郑东新区的国际会展中心及艺术中心。

河南经贸职业学院记者 付云燕

## 河南中医学院特殊团费献爱心

近日,河南中医学院团委在全体团员青年中开展缴纳特殊团费活动,以实际行动支援灾区人民的抗震救灾和灾后重建工作。

各级团组织把此次缴纳特殊团费活动作为弘扬爱国主义精神、加强团员意识教育、构建和谐社会的一项重要举措,并通过开展“捐出一份善款、献上一份爱心”“我与灾区人民心连心”等主题团日活动,积极发挥团员组织和团员青年在急、难、险、重紧要关头的生力军和突击队作用,充分展示中医学院团员青年的良好形象。截至28日,全院团员共缴纳特殊团费51227.2元,累计向灾区捐款93559.56元。

河南中医学院记者 王璐

## 黄河科技学院举办“抗震救灾图片展”

为表达对汶川大地震中遇难者的哀悼,弘扬民族精神,同时激发大学生的爱国热情,向师生宣传抗震救灾的具体情况,5月23日,黄河科技学院举办“抗震救灾图片展”。

据马修伦老师介绍,地震发生后牵动了全国人民的心,大学生们也以自己的方式加入到爱心传递的行列中。

黄河科技学院记者 孔冠军

## 郑大体院第二届心理健康教育宣传周开幕

5月25日,一场以“跨越人生障碍”为主题的心理讲座拉开了郑州大学体育学院第二届心理健康教育宣传周的序幕。据悉,心理健康教育宣传周从25日开始到30日结束。

据该院张国安副院长介绍,“汶川地震不仅给汶川的同胞造成了很大伤害,也在一定程度上影响到了大学生的正常生活。因此,如何帮助大学生提高心理素质是举办这次心理健康宣传周的目的。”

据悉,学院将开展一系列的心理健康教育系列活动。

郑州大学体育学院记者 高兵 高文濮

## 河师大陈克教授做客郑州师专讲学

5月23日,河南师范大学美术学院院长陈克教授做客郑州师专,为美术系师生传授以“高校美术教育观现状及发展趋势”为主题的美术学科教育教学方法。

陈教授和同学们一起探讨了对专业课和理论课的认识,告诫同学们不仅要有好的口语表达能力,而且还要对艺术本体深刻的认识。

郑州师专记者 任曼曼 许巧玲

## 郑州信息技术学校再向灾区捐款6600元

“一方有难,八方支援”。继5月15日为灾区捐款34011.21元后,5月24日,郑州信息技术学校再次向灾区人民伸出援助之手,全体共青团员通过缴纳特殊团费的方式,向灾区捐款6600元。一位团员现场表示:“也许我们的捐款只是杯水车薪,但它代表了我校师生的心意。”

郑州信息技术学校记者 王亚南 杜海燕

5月24日,伴随着劲爆的运动舞曲、拉拉队精彩的街舞,由郑州晚报主办,郑州市篮球运动协会协办,滔搏运动冠名,统一冰红茶、郑州地平线高尔夫俱乐部、新浪爱答协办的“滔搏运动”杯2008郑州第二届高校三人篮球赛复赛暨开幕式在郑州大学体育学院举行。

校园记者高兵 柴娟 蒋莉/文  
晚报记者 赵楠/图



# 点燃激情 放飞梦想

## “滔搏运动杯”郑州第二届高校三人篮球赛开幕

### 比赛:精彩连连看

与上一届三人篮球赛不同的是,本次比赛要求每队必须是两男一女的男女混合赛。这虽然增加了比赛的难度,但同时也增添了比赛的观赏性。赛场上,男女队员密切配合显得非常默契。男女混合赛中,女生显然在身高上处于不利地位,但她们很会扬长避短。其中来自郑州轻工业学院一队的女生,在比赛中抢得篮板并多次助攻成功,从而帮助球队成功晋级。来自郑州交通学院的女队员说:“虽然我们没能打进16强,但比赛成绩结果并不重要,重要的是通过这次活动,让我们有机会认识了许多新

朋友。”

### 场外:我们共同参与

本次大赛得到了郑大体院体育新闻与管理系师生的大力支持。他们早上6点就来到篮球场,布置会场,接待参赛队员,积极为大赛服务,忙得不亦乐乎。华北水院的一名队员表示:“虽然天气很热,但是郑大体院的志愿者真的很辛苦,为我们提供了很好的比赛环境。”郑大体院志愿者武勤勤说:“能为这次活动服务我很高兴,虽然平时学校也有很多类似的比赛,但这次是和郑州兄弟院校比赛,感觉不一样。”

### 期望:花会落谁家

本次大赛被誉为“郑州的ZBA”,受到了郑州各大高校篮球爱好者的支持和关注。比赛后我们采访了上一届夺冠球员赵趁君。他表示:“虽然我们是上一届的冠军,但我们仍然压力很大,因为经过这么久,大家的实力都有所上升,因此我们不敢掉以轻心!”

据了解,共有58所高校64支队伍从初赛中脱颖而出进入到当天的复赛现场。复赛采取小组单循环的方式,64支队伍分为16个小组进行激烈角逐。经过一天的激烈争夺,最终16强脱颖而出。

## 河南省首家校园孔雀园修缮一新



近日,作为河南省首家校园孔雀园的郑州市财税学校孔雀园修缮一新,修缮后的孔雀园更加温馨美丽、安全舒适。

善良美丽的孔雀,历来象征着幸福吉祥、高雅华贵,更以绽放五彩斑斓的羽屏而备受世人的喜爱。2003年,郑州市财政局为支持郑州市财税学校构建和谐校园,特意送给该校4只孔雀。5年来,在饲养员的精心呵护下,4只孔雀又繁殖了12只孔雀,可爱的孔雀与师生们朝夕为伴、和睦相处,在校园里无拘无束地生活着。它们有时昂首挺胸地视察校园,俨然伟岸威武的将军;有时舒展鲜艳夺目的羽屏,吟唱美妙动听的情歌;有时柔柔地从高空翩然飘

落,亮出娇艳媚态,施展传神风姿;有时两只优雅秀美的孔雀会和它们丑陋丑陋的母鸡妈妈一起欢快地追逐嬉戏。但就是这样一群自由快乐的精灵却屡遭黄鼠狼深夜偷袭,自从两位伙伴被黄鼠狼咬死后,它们一看到黄鼠狼就会惊恐不已,彻夜不眠。孔雀的一切时刻牵动着全校师生的心,为让孔雀无忧无虑地生活,学校把原高2米的铁栅栏加高到6米,并重新粉刷;把原来建在地面的窝棚改建成4米高的空中窝棚,还拓宽了面积。

阳光下,14只孔雀快乐地展放着美丽的羽屏,修缮后的孔雀园成了孔雀栖身的真正乐园。

郑州市财税学校 于瑜

修缮一新的孔雀园

## 纳税专家宋洪祥来郑讲纳税误区

原国家税务总局官员,现任“中国纳税网”总裁、“亚太国际税收教育研究会”副会长的宋洪祥教授应晚报邀请,将在下周三在郑州晚报大厦3楼讲授的“企业经营决策的税收管理与风险控制”,对想控制企业风险的财务高管和老总可别错过本次机会。

此次活动由中国注册税务师筹划师河南管理办公室承办。据了解,宋教授所讲的《企业

经营决策的税收管理与风险控制》已被北大、清华列入课程,其本人也被北大、清华邀请为主讲嘉宾。

本次讲座的主要内容分为老总决策的税收管理与风险控制,企业设立的税收管理与风险控制,企业采购的税收管理与风险控制,企业生产的税收管理与风险控制,企业营销的税收管理与风险控制。企业的每一项决策,都涉及税

收;每一项业务过程,都在产生税收。而企业在经营决策和业务过程的监管薄弱,是企业产生的风险原因。本课程就是帮助企业加强决策和业务过程的税收管理,来规避税收风险。其主要听课对象为企业总(副)经理、财务总监、财务经理和各部门管理人员。

咨询电话:67655693

晚报记者 唐善普